

Трудовое знамя

Общественно-политическая газета Сладковского района

6+

Издаётся с 20 марта 1932 года. Выходит два раза в неделю: среда, суббота. Цена 13 руб. 39 коп.

trudovoe-znamja.ru

t.me/trudovoeznamia

vk.com/slakovo_puls

ok.ru/slakovoonline

trudovoe-znamja@mail.ru

23 ноября

2022 года

СРЕДА

№ 94 (10256)

«100 миллионов для Победы»

У сладковцев есть возможность принять участие в сборе денежных средств для оказания дополнительной помощи землякам, участвующим в специальной военной операции. В рамках проекта «Всё для Победы!» в нашем регионе Общественной организацией «Ветераны Пограничники Тюменской области» запущена акция «100 миллионов для Победы».

— Наши земляки из разных уголков Тюменской области по зову Родины и сердца принимают решение об участии в специальной военной операции. Они полны решимости проявить себя как настоящие мужчины и защитники Родины! — говорят организаторы акции. — Всем необходимым военнослужащих обеспечивает государство, но для эффективности достижения поставленных целей в ежедневном режиме требуются дорогостоящие высокотехнологичные приборы: квадрокоптеры, коллиматорные и тепловизионные прицелы, приборы ночного видения, дальномеры и другие, которые в условиях боевых действий становятся расходным материалом.

Сегодня в акции приняли участие уже более 1700 жителей региона и свыше 190 организаций. Особенно активными земляки оказались в прошедшие выходные дни. Двухдневный телемарафон «100 миллионов для Победы» собрал порядка восьми миллионов рублей. За всё время акции тюменцы пожертвовали более 33 миллионов рублей.

Сбор средств продолжается. Как внести свой вклад? Нужно зайти на сайт TyumenDlyaPobedy.ru. Физическим лицам надо отсканировать QR-код через приложение банка и перечислить любую сумму. Для юридических лиц на сайте доступны банковские реквизиты, по которым можно отправить средства. Получатель: Общественная организация «Ветераны Пограничники Тюменской области». В назначении платежа указать «Пожертвование на реализацию проекта «Всё для Победы!».

Продолжается подписка на районное издание

Подходит к концу 2022 год. Читателям газеты «Трудовое знамя» и её постоянным и верным подписчикам необходимо позаботиться о том, чтобы в новом периоде издание по-прежнему бесперебойно поступало в дом.

Подписная кампания на первое полугодие 2023 года идёт полным ходом и набирает обороты. В почтовом отделении стоимость подписки на районное издание изменилась. Если вы планируете получать «районку» в следующем году посредством почтовых услуг, то цена абонемента на один месяц составит 123 рубля 52 копейки, на три месяца — 370 рублей 56 копеек, на шесть — 741 рубль 12 копеек.

Стоимость подписки в редакции и условия, включая коллективное оформление, остаются прежними. Два раза в неделю вы забираете выпуски газеты в издательском центре самостоятельно. Цена в таком случае на один месяц будет 61 рубль, на два — 122 рубля. Для пенсионеров действует льготная подписка — 42 рубля в месяц. Оформить абонемент можно, не выходя из дома. Достаточно позвонить по номеру телефона: 8 (34555) 2-32-96 (отдел рекламы).

Сотрудники Почты России и информационно-издательского центра «Трудовое знамя» будут оформлять подписку на 2023 год до 28 декабря 2022 года включительно. Успевайте приобрести абонемент, чтобы в новом году оставаться с нами!

Людмила ВЕРХОШАПОВА

Маленькая «Горсточка» с большой душой

Лопазновский вокальный коллектив победил в региональном фестивале-конкурсе.



Артисты на сцене родного Дома культуры. //Фото Владимира ВИДАНОВА

В селе Лопазное уже ни один десяток лет существует вокальная группа «Горсточка», которая радует своим творчеством не только наш район, но и Тюменскую область.

Когда именно был образован коллектив, никто точно и не помнит, всё начиналось ещё в советские годы: собирались в местном клубе бабушки и пели душевые народные песни. Но целостный коллектив с названием появился в 1995 году, когда в село приехала учительница начальных классов Людмила Илларионовна Мандрина.

— В Лопазное я прибыла из Омска, хотела устроиться учителем в местную школу, но не оказалось вакансии. Мне предложили должность художественного руководителя сельского Дома культуры. Сперва пришлось тяжело, всё было для меня ново. Начала со школы, организовала танцевальный кружок с элементами акробатики, дети ко мне потянулись. Потом сдружилась с Екатериной Дмитриевной Черепковой, она и тогда была и по сей день является

солисткой. Как-то перед самым выступлением одна из бабушек заболела, я заняла её место. Попробовала, получилось, с тех пор и пою, — вспоминает Людмила. — Потом стали думать, как назвать коллектив. Решили, раз группа у нас маленькая, дадим ей название «Горсточка», которое так и прижилось.

После того, как Людмила Илларионовна ушла на заслуженный отдых, её заменила на должности Оксана Молокова. А в 2013 году к ним присоединилась Ирина Челнокова, которая сейчас является художественным руководителем группы.

— Нынешний состав сформирован в начале двухтысячных годов. Все солистки — пенсионерки, из абсолютно разных сфер деятельности. Ни у кого нет музыкального образования, голоса даны от природы, а, может, и от Бога, — говорит с улыбкой культуролог Ирина Челнокова.

— Все дружные, а самое главное — просто живут в творчестве. В любую погоду готовы бросить всё хозяйство и бежать выступать, если потребуется.

Даже с плохим самочувствием каждая придёт на репетицию и в процессе забудет, что у неё болит. Музыка лечит! — добавляет Ирина Челнокова.

Незаменимым участником коллектива является гармонист, известный во всём муниципалитете, Иван Иванович Коваленко.

— Иваныч у нас просто на вес золота, в группе с самого основания. Душа компании! — говорит солистка Екатерина Черепкова. — Учит всю музыку на слух. Достаточно один раз прослушать композицию, и он готов её сыграть. Буквально недавно принимал участие в музыкальном фестивале-конкурсе «Гармония» в Ишиме и занял третье место. Его пригласили в Тюмень, — рассказывает руководитель коллектива.

Сам же Иван Иванович вспоминает, как начал играть на гармошке с четвёртого класса, а уже в шестом отец купил баян.

Так потихоньку научился играть и петь. В 1976 году на полставки устроился в клуб, потом была армия, затем — разная работа, но родной Дом культуры никогда не забывал.

— Мы все пенсионеры, дома надоедает сидеть, «Горсточка» наша своего рода отдушина — пришёл, попел, потанцевал, посмеялся и жизнь прекрасна! — улыбается гармонист.

Вокальная группа участвует во многих конкурсах и всегда занимает призовые места. Одно из последних достижений коллектива — победа в Региональном фестивале-конкурсе любительских творческих коллективов в Тюменской области, в номинации «Фольклорные коллективы, представляющие культуру народов России».

Также «Горсточка» выступает на всех благотворительных концертах в поддержку наших солдат, принимающих участие в специальной военной операции. А сейчас коллектив активно готовится ко Дню матери, чтобы вновь порадовать сельчан своими песнями.

Вот так разные люди различных профессий сплотились в одну маленькую команду, но с большой целью — дарить другим через своё творчество добро и тепло, ведь их сейчас так не хватает в нашем мире.

Элона КАРАМЯНЦ

Погода
в нашем районе

23 ноября
ночь -24 °
день -18 °

СР

24 ноября
ночь -23 °
день -14 °

ЧТ

25 ноября
ночь -21 °
день -15 °

ПТ

26 ноября
ночь -26 °
день -20 °

СБ

АКТУАЛЬНО

Проект реального времени

«Говорит Россия! Запорожская область» – это уникальный проект, который инициирован Министерством промышленности и энергетики ВГА Запорожской области совместно с Государственным унитарным предприятием «Государственный зерновой оператор».

Он объединяет документальный фильм с Иваном Охлобыстиным и 25 видеосюжетов, охватывающих разнообразные сферы жизни общества и отраслей экономики на территории Запорожской области. Проект отражает в реальном времени конструктивные преобразования региона в связи с его вхождением в состав Российской Федерации.

Создание фильма проходило в сложных условиях, которые возникли в результате проведения референдумов. Но реализация проекта всё же увенчалась успехом. Фильм, который озвучен на русском, китайском, фарси, английском языках, доступен к просмотру в официальных группах «Трудового знамени» в социальных сетях «Сладково-Пульс» (ВКонтакте) и «Сладково Онлайн» (Одноклассники).

Людмила ВЕРХОШАПОВА

Новый порядок расчёта

Жители многоквартирных домов смогут сделать перерасчёт платы за вывоз твёрдых коммунальных отходов. Изменения в порядок перерасчёта платы за вывоз мусора для жильцов многоквартирных домов внесены постановлением председателя правительства РФ Михаила Мишустина.

«Возможность сделать перерасчёт станет доступна тем гражданам, которые по каким-то причинам временно не пользуются этой услугой. Например, из-за отъезда в отпуск или командировку», – сообщается на сайте правительства РФ.

Новый порядок начнёт действовать с 1 марта 2023 года. Перерасчёт получат не только жители домов, где тарифы на эту услугу рассчитываются исходя из числа прописанных, но и те, где для расчёта учитывается площадь жилых помещений.

Чтобы получить перерасчёт, необходимо подать заявление в управляющую компанию и предоставить документы, подтверждающие отсутствие, – туристические путёвки или авиабилеты. Услуга будет предоставляться жильцам, которые отсутствовали более пяти календарных дней.

В Тюменской области плата за вывоз ТКО с физических лиц взимается из расчёта с человека. Размер платы с 1 июля 2022 года на одного проживающего в месяц в многоквартирном доме составляет 151, 23 рубля, в индивидуальном жилом доме – 129, 68 рубля.

Устранием цифровое неравенство

В 14 малых населённых пунктах Тюменской области появятся качественная мобильная связь стандарта 4G (LTE) и Интернет в 2022 году. Оборудование уже установлено, сейчас завершаются испытания. Об этом сообщил губернатор Тюменской области Александр Моор в своём Telegram-канале.

По словам главы региона, география – вся область. Шесть сёл и деревень в Багайском районе, две деревни в Упоровском, по одному населённому пункту в Тобольском, Сладковском, Нижнетавдинском, Ярковском, Исетском. Одна деревня в Гольшмановском городском округе.

«Вместе с Минцифрай мы активно работаем над развитием информационной инфраструктуры в рамках проекта «Устранение цифрового неравенства 2.0». Чтобы обеспечить высокую скорость передачи данных, подключаем оптические линии связи», – рассказал Александр Моор.

До 2030 года качественная мобильная связь и Интернет охватят ещё 498 малых сёл и деревень тюменского региона, проинформировал губернатор.

ИА «Тюменская линия»

НА ТЕМУ ДНЯ

Главная задача – профилактика

Сотрудники отделения полиции № 4 ведут работу с целью предупреждения детской преступности.



Инспектор НПДН Мария Жилина. // Фото Владимира ВИДАНОВА

Направление по делам несовершеннолетних районного отделения полиции действует в соответствии с приказами МВД России и Федеральными законами. Главная задача ведомства – не выявить и наказать юных преступников и правонарушителей, а сделать так, чтобы подрастающее поколение не ступило на путь столкновения с законом.

О состоянии преступности среди несовершеннолетних в Сладковском районе и профилактической работе в отношении юных жителей территории беседуем с инспектором НПДН отделения полиции № 4 МО МВД России «Ишимский» младшим лейтенантом полиции Марией Жилиной.

– Мария Владимировна, какова обстановка с детской преступностью в нашем районе?

– По итогам истекших десяти месяцев в муниципалитете двумя несовершеннолетними совершено одно преступление. Дети похитили чужое имущество. Ответственность предусматривается п. А. ч. 2 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации. Также зарегистрировано одно общественно-опасное действие, в прошлом году этот показатель равнялся нулю.

Административных правонарушений, совершённых несовершеннолетними, в текущем периоде на территории Сладковского муниципального района не было.

– Один из способов исправления детей и подростков, нарушивших закон, – это учёт несовершеннолетних в отделении полиции. Он также даёт возможность вовремя среагировать и помочь избежать страшных ошибок юным сладковцам, находящимся в зоне риска. Какая работа ведётся сотрудниками вашего ведомства в рамках этой меры профилактики?

– На территории Сладковского района проживают 2497 несовершен-

нолетних, из них 1498 – это обучающиеся образовательных учреждений. Сегодня на профилактическом учёте в НПДН состоят 11 юных граждан. На конец прошлого года этот показатель был равен 21. По итогам 10 месяцев 2022 года на учёт поставлены 7 несовершеннолетних.

Шесть ребят находятся на контроле за административные правонарушения, из них один подросток – за правонарушение, связанное с употреблением алкогольной продукции. Один сладковец употреблял наркотические вещества. За антиобщественные действия и употребление алкогольной продукции поставлены на учёт по одному ребёнку. Как освобождённые от уголовной ответственности – двое на учёте. Совершившие общественно-опасные действия – двое. Один – условно осуждённый.

Снято с профилактического учёта восемь несовершеннолетних, в том числе по исправлению, достижению 18-летнего возраста и смене места жительства.

В целях предупреждения повторных преступлений, совершаемых несовершеннолетними, в рамках профилакти-

нию фактов нарушения закона.

Для выявления случаев нахождения юных граждан в общественных местах после 22-00 часов (командантский час) без сопровождения законных представителей созданы группы из специалистов ведомств системы профилактики, инспекторов НПДН и УУП для проведения рейдовых мероприятий. По итогам 10 месяцев организовано 32 таких выезда. 16 из них – совместно с ведомствами системы профилактики. Несовершеннолетних, находящихся в ночной период времени без взрослых, не выявлено. Сотрудниками полиции организовано также 16 рейдовых мероприятий.

В течение года инспектором НПДН проведено 60 профилактических бесед с учащимися общеобразовательных учреждений Сладковского района по профилактике правонарушений, из них 4 – в родительских аудиториях. Сотрудниками полиции обследуются места концентрации несовершеннолетних (чердачные, подвалные помещения, парковая зона, нежилые заброшенные дома), проверяются торговые точки на выявление факта продажи алкогольной продукции несовершеннолетним. Нарушений не зафиксировано.

Законные представители детей и подростков играют немаловажную роль в предотвращении правонарушений и преступлений несовершеннолетних. Поэтому с ними также проводятся индивидуальные профилактические беседы на темы: «Об ответственности родителей за воспитание детей», «Трудовое воспитание детей в семье», «Роль семьи в нравственном воспитании детей», «Воспитание характера у детей» и другие.

Работу по воспитанию законопослушного молодого поколения продолжаем. Беседы, рейды, контроль, совместная деятельность с ведомствами системы профилактики, встречи по пропаганде ответственного поведения – всё это в ежедневном режиме. Наша задача – научить жить юных сладковцев, не преступая черту законов Российской Федерации.

Людмила
ВЕРХОШАПОВА

ВЕСТИ «ГАЛАКТИКИ»

Правила от малышей

*Кадр из конкурсного видеоролика.*

В Доме детского творчества «Галактика» подведены итоги конкурса на лучший видеоролик «Дорога без опасности» среди дошкольных образовательных учреждений Сладковского муниципального района.

СПОРТ

Интеллект и азарт: выявлены победители встреч

В п.Маслянском прошли районные соревнования по шахматам и мини-футболу.

За победу в интеллектуальной спортивной игре боролись 20 ребят 2005 г.р. и моложе. В ходе борьбы победу среди основных школ праздновала Новоандреевская школа, на втором месте расположилась Никулинская. В группе средних школ равных не было усважимым учащимся, на второй строчке

— маслянцы, сладковские шахматисты стали третьими.

Спортивный зал Маслянской школы гостеприимно собрал в своих стенах юных участников соревнований по мини-футболу 2012 г.р. и моложе. Детский азарт, неугасимое желание забить гол характеризовали каждую игру в тот день.

По итогам состязаний были выявлены победители и призёры. В группе

средних школ чемпионами стали сладковские спортсмены. Второе и третье места заняли представители Александровской и Маслянской школ. Соответственно в составе команд были отмечены Максим Изоев, Егор Виданов (Сладково), Егор Гапиенко, Илья Слесарев (Александровка), Савелий Мещер, Вадим Урих (Маслянка).

Среди основных школ победителем стала Май-

шесих участников дорожного движения.

На суд жюри были представлены работы разных жанров. При их оценке учитывались творческий подход авторов, оригинальность, оформление идей, а также соответствие содержания заявленной в конкурсе тематике. После просмотра видеороликов и их обсуждения жюри признало лучшими работы Лопазновского детского сада «Антошка», Новоандреевского детского сада «Теремок» и Майского детского сада «Мальшок». Победитель и призёры конкурса будут награждены дипломами, участники получат благодарственные письма.

Анна ПЕТЕЛИНА,
педагог-организатор
ДДТ «Галактика»

В Тюменской области 20 тысяч пенсионеров с иждивенцами получают доплату к пенсии.

Пенсионный фонд устанавливает повышение фиксированной выплаты к страховой пенсии гражданам, на иждивении которых находятся нетрудоспособные члены семьи.

К числу иждивенцев, за которых можно получить повышение фиксированной выплаты, относятся только близкие родственники пожилого человека. Это, в первую очередь, дети в возрасте до 18 лет или дети в возрасте от 18 до 23 лет, если они получили инвалидность до совершеннолетия или учатся. Также к иждивенцам могут быть отнесены братья, сёстры и внуки до 18 лет либо от 18 до 23 лет, если у них нет других родственников трудоспособного возраста, которые по закону обязаны их содержать.

Нахождение несовершеннолетнего ребёнка до 18 лет на иждивении родителя-пensionера предполагается и не требует подтверждения. В случае же, если ребёнку исполнилось 18 лет, для получения повышения к пенсии необходимы документы, подтверждающие обучение детей и нахождение их на иждивении. При этом, если ребенок-студент работает, то есть имеет самостоятельный официальный доход, то он на иждивении у родителя-пensionера не находится.

Родители-пенсионеры студентов, находящихся в академическом отпуске, также имеют право на получение повышенной фиксированной выплаты к страховой пенсии. А вот при отчислении студента из учебного заведения или переводе на заочную, вечернюю, дистанционную форму обучения либо призыва на военную службу выплата повышенного фиксированного размера страховой пенсии его родителям-пенсионерам прекращается. Во избежание переплат, которые в дальнейшем будутдержаны из пенсии, необходимо незамедлительно сообщить в ПФР о наступлении вышеназванных обстоятельств.

Пенсионеру к размеру фиксированной выплаты к страховой пенсии будет установлено повышение за каждого иждивенца, но не более чем на 3 человека. Размер повышения составляет 1/3 от величины фиксированной выплаты, то есть 2406,91 рубля за каждого иждивенца. Так, при наличии трёх и более иждивенцев повышение составит 7220,74 рубля.

Надбавка за иждивенца устанавливается в заявительном порядке. Для установления повышенной фиксированной выплаты следует обратиться по предварительной записи в клиентскую службу ПФР с необходимыми документами.

Пресс-служба ОПФР по Тюменской области

БЕЗОПАСНОСТЬ ЖИЗНЕНДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Тонкий лёд. Знания безопасности

Осенне-зимний период нередко омрачается несчастными случаями на водоёмах. Именно в это время, когда ледовое полотно ещё только начинает формироваться, многие граждане пренебрегают правилами безопасности.

ВАЖНО ЗНАТЬ

— Осенний лёд в период с ноября по декабрь, до наступления устойчивых морозов, непрочен. Скреплённый вечерним или ночным холодом он ещё способен выдерживать небольшую нагрузку, но днём, быстро нагреваясь от просачивающейся через него талой воды, становится пористым и очень слабым, хотя сохраняет достаточную толщину, — говорит Иван Жуков, государственный инспектор по маломерным судам Ишимского отдела ГИМС. — Очень опасен осенний ноздреватый лёд — замёрзший во время метели снег. На участки такого льда ступать нельзя ни в коем случае. Молочный, белого или матового цвета лёд вдвое слабее прозрачного. Он образуется в результате замерзания снежинок во время обильного снегопада. Такое ледовое полотно может проломиться без предостерегающего потрескивания.

Специалисты ведомства отмечают, что наиболее тонок и опасен лёд под снежными сугробами, у обрывистых берегов, зарослей тростника, в местах впадения и вытекания из озёр рек и ручьёв, возле скал, вмороженных в лёд коряг, поваленных деревьев, досок и другого мусора, а также там, где вода неспокойна и замерзает гораздо позже, чем в местах с тихим, ровным течением. Опасен он и у стоков в реку промышленных вод.

— По первому льду нужно двигаться, не торопясь, и проверять путь перед собой. Не подходите к тростникам и корягам — около них ледовое полотно слабее. На быстрых реках в местах сужений, у крутых берегов лёд часто представляет собой несколько тонких корочек, разделённых слоями воздуха. У берегов такие «воздушные пузыри» могут достигать значительных размеров, иногда больше метра. В изгибах рек надо стараться держаться как можно дальше от обрывов, — поясняет инспектор. — Не ходите по слабому льду гуськом. Первым налегке, прощупывая и простукивая лёд палкой, должен идти наиболее опытный мужчина. Его желательно страхововать с помощью длинной верёвки, обвязанной вокруг груди. Если у вас за спиной рюкзак, одну лямку следует снять, чтобы иметь возможность мгновенно избавиться от него. Крепления на лыжах надо расстегнуть, руки из петель лыжных палок вытащить, переложить из карманов тяжёлые предметы в сумку.

ЕСЛИ ОКАЗАЛСЯ В ВОДЕ

Важно, говорят специалисты ГИМС, не терять времени на освобождение от одежды — в первые минуты, до полного намокания, она удерживает человека на поверхности. В реках с сильным течением надо стараться избегать навальной стороны (куда уходит вода), чтобы не оказаться втянутым под лёд. Как бы ни было сложно выбраться из полыни против течения, делать это следует именно там или сбоку.

— Если лёд слабый, его надо подламывать до тех пор, пока не встретится твёрдый участок. Выползать нужно методом «вкручивания», перекатываясь с живота на

спину, втыкать в лёд острые предметы, подтягиваясь к ним, — инструктирует Иван Жуков. — Самое главное — сохраняйте спокойствие и хладнокровие! Даже плохо плавающий человек некоторое время может удерживаться на поверхности за счёт воздушной подушки, образованной под одеждой. Этого периода обычно хватает, чтобы выбраться из полыни.

НУЖНА ПОМОЩЬ

При оказании помощи провалившемуся под лёд человеку скапливаться на краю полыни всем не только бесполезно, но и опасно. Поэтому помогать должен только кто-то один. Оказывающему помощь нужно лечь на живот, подползти к пролому во льду и подать пострадавшему конец верёвки, длинную палку, ремень, связанные шарфы, куртки или другие подходящие предметы.

— Во всех случаях при приближении к краю полыни надо стараться перекрывать как можно большую площадь льда, расставляя в стороны руки и ноги, и ни в коем случае не создавать точечные нагрузки. Если есть длинная верёвка, лучше заранее подвязать её к стоящему на берегу дереву, обеспечившись таким образом гарантированной опорой, — говорят спасатели. — Человека, вытащенного из воды, надо немедленно переодеть в сухую одежду и обувь, дать съесть что-нибудь сладкое и заставить активно двигаться до тех пор, пока он окончательно не согреется. Помощь необходима оказывать очень быстро, так как даже 10-15-минутное пребывание в ледяной воде может быть опасно для жизни.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

ПОСТ ГИБДД

Береги и берегись животных



ДТП с диким животным. //Фото из архива ГИБДД

Дикие животные – олени, косули, кабаны, лисицы – представляют немалую опасность для автомобилистов. Нередко фиксируются случаи дорожно-транспортных происшествий с их участием. Госавтоинспекторы призывают граждан, управляющих техникой, быть внимательными и осторожными.

Чаще всего звери пересекают дорогу, окружённую лесополосой или проходящую через лесные массивы, а также на границах с водоёмами. Самые опасные участки дорог обозначаются знаками, информирующими о возможном появлении диких животных. Они «говорят» нам о том, что здесь уже были случаи ДТП с дикими

животными, либо звери переходили из одного лесного массива в другой, – поясняет старший лейтенант полиции Виталий Корытько, старший инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения Ишимского отдела ГИБДД. – В таких случаях необходимо сбавить скорость и повысить внимательность. Заметив на дороге зверя, необходимо быть аккуратным, ведь дикое животное может броситься по совершенно непредсказуемой траектории, оказавшись под колёсами автомобиля.

Госавтоинспекторы обращают внимание, что при объезде дикого животного либо же при неизбежности столкновения тоже необходимо проявлять аккуратность. Не паникуйте! Помните, что жизнь водителя и пассажиров намного важнее жизни дикого зверя. А соблюдение скоростного режима в любых ситуациях на дорогах – единственный вариант спасения для всех!



ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ: 02, 102



За прошедшую неделю, с 14 по 20 ноября 2022 года, в дежурной части отделения полиции № 4 Межмуниципального отдела МВД России «Ишимский» зафиксировано 18 сообщений и заявлений о преступлениях и происшествиях.

Два из них – о нанесении телесных повреждений, по одной информации зарегистрировано о самоубийстве и дорожно-транспортном происшествии с пострадавшим. О прочих происшествиях поступило четырнадцать сообщений.

Наибольшее количество звонков в дежурную часть соверши-

но из Сладковского сельского поселения – десять.

За неделю в муниципальном образовании выявлено тридцать три административных правонарушения. Двадцать три водителя нарушили Правила дорожного движения. Один управлял техникой в состоянии опьянения.

Два протокола оформлено за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей по воспитанию несовершеннолетних детей. Три – за нанесение побоев. Двоих граждан привлекут к ответственности за появление в общественных местах в пьяном виде. По одному административному делу возбуждено за нарушение правил продажи этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и распитие алкоголя в общественном месте.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

Отруби, мука, зерно, сахар, продукты.
Доставка – бесплатно.
РЕКЛАМА Тел.: 8 9523445656.

УЦ «Дорожник 3» производит обучение и переподготовку по специальностям:
Тракторист категорий «В», «С», «Е», «Д», «А1», «А2», «F».
Машинист бульдозера, экскаватора, грейдера, катка, асфальтоукладчика.
Водитель погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода. Формы обучения: очная и заочная.
Скидки. Трудоустройство.
Тел.: 8 9081175320
Лицензия № 12 от 27.06.2018 г.
Сайт: уц-дорожник3.рф

ЗАКУП МЯСА КРС,
ОВЕЦ.
Дорого. Колем сами,
расчёт – на месте.
Тел.: 8-908-009-29-29;
8-909-149-82-67. РЕКЛАМА

Покупаем пух-перо, старые
перины, подушки.
Рога лося, олена.
Приезжаем на дом.
Тел.: 8 9896374786.

Вакуумная чистка печей.
РЕКЛАМА Т.: 8 9829185852.

ПРОДАЮ ДРОВА.

Тел.: 8-932-487-15-96. РЕКЛАМА

ПРОДАЮ ДРОВА.

Тел.: 8 9220487105. РЕКЛАМА

Продам мясо – свинину,
от 5 кг – доставка
на дом.
Тел.: 8 9609970845.

ЗАКУПАЮ молодняк
КРС, овец, баранов.
Дорого. Живьём.
Тел.: 8-912-994-76-82.

МОНТАЖ- ЭКСПРЕСС
ЛОДЖИИ и БАЛКОНЫ
с ноября дешевле!!!
8(34551) 5-65-01
ЗВОНИТЕ!!!
8 дней и вы с лоджией!

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 01416 от 23.12.2016 года.

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области ИЗДАТЕЛЬ: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»



Как без труда уплатить налоги?

Личный кабинет
налогоплательщика
для физических лиц



На сайте [nalog.ru](#) в личном кабинете налогоплательщика для физических лиц. Подключиться к личному кабинету можно в любой налоговой инспекции либо через учетную запись портала [gosuslugi.ru](#)

Интернет-банки



- 1) Уплатить задолженность по ИНН
- 2) Уплатить текущие начисления по QR-коду, штрих-коду или идентификационному номеру с платёжного поручения

Банкоматы



- 1) Уплатить задолженность по ИНН
- 2) Уплатить текущие начисления по штрихкоду или идентификационному номеру с платежного поручения. Оплату можно произвести банковской картой, либо наличными

Контакт центр ФНС России 8 800 222 22 22

СРОК УПЛАТЫ
НАЛОГА НА ИМУЩЕСТВО
ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ,
ТРАНСПОРТНОГО И
ЗЕМЕЛЬНОГО НАЛОГОВ
1 ДЕКАБРЯ



[nalog.gov.ru](#)

ОМОН

УПРАВЛЕНИЯ РОСГВАРДИИ
ПО ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

РОСГВАРДИЯ

ПРИГЛАШАЕТ НА СЛУЖБУ

/сотрудник отряда мобильного особого назначения/

- Денежное довольствие от 35 – 100 тысяч рублей (от должности)
- Денежная компенсация за подъём жилья
- Бесплатное образование в ВУЗах МВД
- Бесплатное медицинское обслуживание
- Оплата проезда к месту проведения отпуска и обратно
- Льготный выход на пенсию

Требования к кандидатам:

- возраст до 35 лет (после службы по призыву)
- отсутствие медицинских ограничений и судимости
 - высшее или средне-специальное образование
- желание служить на благо Отечества и быть готовым к служебным командировкам

По вопросам поступления на службу и заключения контракта обращаться по номеру телефона:

8 (3452) 42-94-94

Продам телят. РЕКЛАМА
Тел.: 8 9827875535.

Куплю автомобиль в любом
состоянии.
Тел.: 8 9136134799.

Мясокомбинат г.Называевск

реализует кислород в баллонах по цене 600 рублей (без НДС), 720 рублей (с НДС).

Обращаться по адресу:

г.Называевск, Крутинский тракт, 11.

Часы работы: с 9-00 до 18-00.

Тел.: 8 (38161) 2-31-12, 2-31-72.

Главный редактор А.А.Позюмская

Адрес редакции и издателя:
627610 с.Сладково, Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21.
E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru

Телефоны:

главный редактор - 8 (3455) 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; корректор - 2-39-70; бухгалтерия - 2-38-60;
радиостудия - 2-34-94; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Л.В.Верхушапова
Газета отпечатана в ООО
«Ишимская типография», г.Ишим
627750 г.Ишим, ул.Чкалова, 17.
Печать офсетная. Индекс издания 54348.
Тираж 1397 экз. Заказ 94
Объём 1 печатный лист